



# 中国考古



站内搜索

检索

信息反馈

首页

本所概况 现场传真 学术动态 学术研究 学术资料 考古人物 考古园地 考古论坛 内网入口

首页 > 现场传真

现场传真



## 安徽禹会遗址第三次发掘“禹会诸侯之地”将解谜

作者：郭李娜 李勇 发布时间：2009-10-14 文章出处：中安在线 点击率：[99]



(资料图片) 2008年5月21日, 挖掘人员在禹墟遗址进行分层挖掘



(资料图片) 2008年5月21日, 挖掘人员在禹墟遗址进行分层挖掘

作为中国古代文明探源工程重大研究课题之一, 蚌埠禹会遗址考古项目第三次考古发掘昨日启动。与之前两次的发掘面积1000余平方米相比, 此次考古发掘面积将超过5000平方米, 为历次面积最大的。

据蚌埠禹会遗址考古项目负责人、中国社科院考古所王吉怀研究员介绍, 禹会村遗址在2007、2008年度两次考古发掘中取得了重大成果, 证明禹会村遗址是江淮地区的一个新的文化类型, 入选了2008年度全国十大考古新发现候选项目。

王吉怀研究员向记者介绍, 第三次发掘将历时2个月, 在前两次发掘的基础上, 对祭祀台、文化层和夯土层进行充分发掘, 为了保证工程的进行, 此次发掘投入人力也大大超过前两次, 有二十余位专业人员, 在实际操作中还将投入百余名民工。通过对祭祀台的全面发掘整理, 历史上众说纷纭的“禹会诸侯于涂山”之谜将可得到完全印

证,也就是说,即将开始的第三次发掘将会有确定性的答案公诸于世。



(责任编辑:孙丹)

■ [返回](#)

版权所有:中国社会科学院考古研究所

地址:北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn

备案号:京ICP备05027606

您是第 **00410018** 位访问者